
 

 

ESC256 - LED FÉNYTERÁPIÁS ARCMASZK TÁVVEZÉRLŐVEL 
KEZELÉSI ÚTMUTATÓ 

 

SZÍNTERÁPIA 

A színterápia (kromoterápia) ősi eredetű gyógymód, a hagyományos orvoslási módok mindig nagy 
jelentőséget tulajdonítottak a színek egészségre és lélekre gyakorolt hatásának. A színek gyógyító 
energiáját már évszázadok óta használják különböző terápiákban. Bár a színeknek az emberi 
szervezetre gyakorolt hatásával, kísérletekkel alátámasztott bizonyítását csak az 1900-as években 
kezdték meg. Már a régi egyiptomiak is kihasználták gyógyító hatásukat mind a kozmetikában, mind 
pedig magában az orvoslásban. 

Mindannyian tapasztaljuk, hogy a különböző színek különféle hangulatokat váltanak ki belőlünk. A 
színterápiában a színek gyógyító, stimuláló hatásait használjuk ki. A színek gyógyító és közérzetjavító 
hatása megsokszorozódik a színterápia használatával. 

 

https://gyogyasz.com/fogalmak/lelek


 

 

A színek szervezetre gyakorolt hatásiról általában: 

Romantikus piros, nyugtató zöld 
Az anyag színét az határozza meg, hogy a Nap sugaraiból mennyit nyel el, illetve mely sugarakat veri 
vissza. Életünket el sem tudjuk képzelni színek nélkül. Lakásunkat, környezetünket megtöltjük 
kedvenc színeinkkel, pillanatnyi hangulatunkat is jól kifejezhetjük azzal, hogy milyen színű ruhát 
veszünk fel. Már igen régóta használjuk a színeket kommunikációra, gondoljunk pl. arra, hogy 
egyáltalán nem mindegy, bizonyos alkalmakra milyen színű virágot adunk vagy kapunk. Tudjuk azt is, 
hogy a kórházak zöldre festett falai nemcsak a festő ízlését dicsérik, hanem a betegek nyugalmát is 
szolgálják. 
Arról azonban talán már kevesebben hallottak, hogy a színes fények a hangulatunkon kívül, az 
egészségi állapotunkat is befolyásolják. A színterápia éppen arra a megfigyelésre alapszik, hogy a 
különféle árnyalatok más és más reakciókat váltanak ki belőlünk. 

Sárga 
A sárga, a közhiedelemmel ellentétben nem az irigység, hanem az értelem és a megértés színe. 
Könnyíti a tanulási folyamatot, élénksége enyhíti a depressziót és vigaszt nyújthat a napi csalódások 
után. Ha sárga színű izzót használunk, a lakást a melegség érzése járja át. Persze a színek, s így a sárga 
fény is, testi panaszainkat is csökkenthetik. A napsárga sugarak enyhítik a bélműködési zavarokat, a 
gyomorbajok egy részét, a fény melegsége erősíti immunrendszerünket, sőt termékenységi 
problémák megoldásában is segítséget nyújthat. 

Piros 
A piros a tűz és a föld színe. Általában akkor használjuk, ha romantikus hangulatot szeretnénk 
teremteni. A piros fény melegségérzetet kelt, és fokozza a test vérbőségét is. S ha nem csupán a 
hálószobában használjuk, hamarosan rájövünk, hogy egy piros színű villanykörte segítségével 
serkenthetjük a szervezet méregtelenítését. A piros fény légzőszervi hurutok, középfülgyulladás és jó 
néhány bőrbetegség kiegészítő kezelésére is alkalmas. 

Narancssárga 
A narancs kevert szín, a piros és a sárga elegye, így ötvözi a két szín tulajdonságait. Ez a szín, fény 
formájában is, melegséget, jóságot, megértést közvetít. Fokozza az étvágyat és a kíváncsiságot. Testi 
hatásai: máj- és hasnyálmirigy-problémák orvoslása, vérszegénység, tüdőbajok kezelése, de a 
kedélyállapot rohamos javulása is jótékony hatásai közé tartozik. 

Zöld 
A természet egyik alapszíne, erős nyugtató hatása van, ezért igen jó a központi idegrendszer bajainak 
kezelésére. A régiek úgy tartották, hogy a zöld szín felelős testünk ritmikus tevékenységeinek, a 
szívnek és a tüdőnek a működéséért. Talán ez a magyarázata, hogy olyan hatékony a szív- és a 
keringési panaszok, valamint a magas vérnyomás enyhítésében. 

Kék 
A kék különböző árnyalatai másként hatnak ránk. Az ég kékje élesíti intuícióinkat, megnyugtatja 
lelkünket és gondolatainkat. Remek a helyi gyulladások enyhítésére, szemölcsök visszaszorítására, 
szem- és fülgyulladás csökkentésére.  
Az ibolyakék a piros és a kék keveréke, e két szín tulajdonságait ötvözi. A gyógyulás, a tudati 
kiegyensúlyozottság és a belső nyugalom színe. Segíti a gyógyulást, a gyors és könnyű álmot és a 
depressziósok megnyugvását is. 
Az ultraibolya fényről mindenkinek a káros sugárzás, az ózonlyuk és a bőrrák jut eszébe, pedig a 
mesterséges fényforrásokból kis adagokban érkező UV-fény gyógyító hatású. Ekcémák, 
szőrtüszőgyulladások, gyulladt pattanások eltüntetésében segíthet napi három-hat perc ultraibolya 
fény. 



 

 

A szín- és fényterápia kiegészítő kezelés, alkalmazható lelki és testi bajaink orvoslására. Helyi kezelés 
- amikor a beteg testrészre irányítjuk a jótékony fénysugarakat - és egész testre alkalmazott kúra is 
létezik. A hangulatok és lelki állapotok megváltoztatásában játszott vitathatatlan a szerepe. Ha egy 
nehéz nap után olvasólámpájába becsavar egy színes izzót, és alatta pihen, sokkal frissebb és 
vidámabb lesz, mint egy egyszerű szunyókálás után. A hatást fokozhatjuk, ha zene- és 
aromaterápiával együtt használjuk. 

 

 

Távvezérlő kezelő szerveinek ismertetése: 

1. arcmaszk csatlakozója  

2. nyakmaszk csatlakozója 

3. Multifunkciós kijelző 

4. Bekapcsolva állapot jelző 

5. Villogási seb. állapot jelző 

6. EMS intenzitás csökkentő 

7. EMS intenzitás növelő 

8. Kezelési idő csökkentő 

9. Szín választó/start 

10. Tápegység csatlakozó 

11. EMS/fény állapot jelző 

12. „C8” színváltás végtelenített 

13. EMS intenzitás növelő 

14. Kezelési idő növelő 

15. Fényerősség 

 

 

 

A távvezérlő segítségével az alábbi beállításokat tudja elvégezni: 

Fényterápia és EMS funkció külön-külön vagy kombináltan 

Be/Ki kapcsolás 

Színek kiválasztása 7 lépésben, illetve ezek automatikus, ütemes váltogatása 

Fényerősség szabályozása 

Pulzáló fény sebessége 3 lépésben, illetve folyamatos mód 

EMS intenzitás szabályozása 

Kezelési idő beállítás 

Kezelés megkezdése: 

Csatlakoztassa a maszkot a távvezérlőhöz és a hálózati adapterhez majd a hálózathoz. 

Vendége kényelmesen fekvő helyzetben helyezkedjen el a kezelőágyon. 

Illessze vendége arcára a maszkot úgy, hogy az EMS elektródák jól érintkezzenek az arcbőrrel. 

Az EMS elektródák jobb érintkezése érdekében kontaktus javító anyag használata javasolt. 

A távvezérlőt bekapcsolva kiválaszthatók a kezelési paraméterek. 



 

 

Az NV-W118 LED arcmaszk 7 különböző színkezelést tesz lehetővé. 

A vörös fény 

A "biológiai aktivitás fénye" néven ismert 630 nm-es hullámhossz. Egyidejűleg gyorsítja a sejtek 

aktivitását, az anyagcseréjét és elősegítheti a kollagén képződését. Fokozza a helyi vérellátást a sejtek 

tápanyag és oxigén ellátását. Stimulálja a sejtképződést ezáltal rugalmasabb és feszesebb lesz az 

arcbőr, csökkennek a ráncok, lassítja az öregedési folyamatokat. 

A kék fény 

A 470 nm-es hullámhosszúság a hámrétegre hatva a bőrproblémák miatt kialakuló gyúlladásos 

folyamatokat lassítja, csökkenti a bőr kipirosodását. Eredményesen gátolja propioni baktérium 

szaporodását ami felelős az akne és pattanások kialakulásáért. Helyreállítja a bőrt, javít a pigment 

fokon. 

A zöld fény 

Hullámhossz 520nm-es, kedvezően hat a pigment képzési folyamatokra, harmonizálja a bőr színbeli 

eltéréseit és halványítóan hat a fokozottan pigmentált területekre. Nyugtatja a bőrt, csökkenti a 

hajszálerek láthatóságát és segít a különféle értágulatok okozta bőrelváltozások, mint pl. rosacea 

tüneteinek enyhítésében. Serkentően hat a kötőszövet nyirokellátására és a pangó nyirokfolyadék 

elszállítására is. 

A sárga fény 

Az 590 nm hullámhosszú fény kezelése javítja a sejtek oxigénellátását és a nyirokműködést. Növeli  az 

irhában lévő kollagén és elasztikus rostok termelődését, így javítva a bőr tömörségét és visszaadva 

annak fiatalos feszességét. A rugalmas rostok aktiválása révén javíthatjuk a szöveti állomány 

vízmegtartó képességét és annak hidratációját. 

A lila fény 

Piros és kék fényfrekvencia, kétféle fototerápiás hatást ötvöz, különösen jó hatással van és javítja a 

pattanások kezelését és eltávolítja a pattanások hegeit. 

A cianin fény 

Fokozatosan növeli a sejtek energiáját, felgyorsítja az anyagcserét. 

A fehér fény 

Mélyen behatol a bőrbe, felgyorsítja az aktív szövet anyagcseréjét, lebontja a foltot, javítja a finom 

vonalakat és a laza bőrt eredményez. 

Kozmetikai alkalmazások: 

Ráncok kezelése 

Aknés gyulladások mérséklése 

Bőrfeszesítés, face-lifting 

Szövetek tartásának, tömörségének javítása 

Baleseti hegek kezelése 

Anyagcsere folyamatok optimalizálása Bőrtisztítás utáni hegek gyógyulásának gyorsítása 

Alulműködő bőrök aktiválása 

 



 

 

Figyelmeztetés! A következő területeken és esetekben ne alkalmazza a fényterápiás kezelést: 

Közvetlenül a szemek felett 

Akkut gyulladásos állapotoknál 

Melanóma, nem beazonosítható bőrelváltozások és bőrdaganatok esetén Friss sebek sérülések 

meglétekor Idegrendszeri rendellenességnél 

Terhesség esetén 

Nyirokmirigy rendellenesség esetén 

Fényérzékenység meglétekor Fényérzékenységet okozó gyógyszerek szedése alatt Keringési 

rendellenesség esetén 

Szteroid injekció kúra alatt 

Termál hatású (szöveti hőt termelő) krémekkel, oldatokkal szérumokkal kombinálva. Gyermekeknél 

15 percnél tovább egy-egy területen 

FONTOS! 

A fényterápiás kezelés során ügyeljen arra, hogy a maszk megfelelően rögzítve legyen, a szemet védő 

szilikon formák megfelelően védjék, ugyanakkor a szemek csukva legyenek és direkt fény ne érje 

azokat! 

A kezelés során ne alkalmazzon a 

maszk alá kozmetikumokat a bőr 

mindig száraz legyen. 

A maszkot kezelés előtt és után 

fertőtlenítse. 

A használati útmutató nem 

helyettesíti a szakképesítést! 

Tisztításához ne használjon maró 

hatású vegyszert. 

Fokozottan ügyeljen az arcmaszk 

biztonságos tárolására, soha ne 

ejtse le mert sérülhet vagy 

eltörhet. Az egymáshoz 

illeszthető arcmaszk elemeket ne 

feszegesse eltörhet. 

Törés, mechanikai sérülés 

garanciavesztéssel jár. 

A LED maszkot csak a hozzáadott 

tápforrással szabad működtetni. 

 
 
 

Forgalmazza: ELKON cosmetic Kft.  H-2143 Kistarcsa, Völgy u. 41. 

Web: www.elkon.hu Email: elkon@elkon.hu 

Tel: +36-28-472129 Mobil: +36-70-9492198 

http://www.elkon.hu/
mailto:elkon@elkon.hu
tel:+36-28-472129

